

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/16-01/33
URBROJ: 2109/14-02-16-1
Prelog, 12. rujan 2016. godine

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
*n/p predsjednika Vijeća***

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga (Službeni glasnik Međimurske županije br. 10/09, 26/10, 23/11. i 5/13.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA

**za razdoblje od 01. siječnja 2016. godine
do 30. lipnja 2016. godine**

**GRADONAČELNIK
Ljubomir Kolarek, dr.vet.med.**

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 01. siječnja – 30. lipnja 2016. godine. Aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Iz Izvješća je vidljivo kako je prvo polugodište ove godine bilo sadržajno i radno intenzivno s namjerom da se započne s novim projektima i programima za dobrobit naših građana, te završe započeti projekti.

Grad Prelog je tokom veljače i ožujka 2016. godine pripremao, a 11. ožujka 2016. godine i prijavio zajednički projekat na otvoreni poziv u okviru Programa suradnje Interreg V – A Slovenija – Hrvatska. Radi se o prvoj, tako zahtjevnoj prijavnici (209 stranica uz dodatne priloge) koja je izrađena vlastitim snagama, službenicima Grada Preloga. Ova prijavnica je jedan od prvih koraka koje Grad Prelog poduzima vezano uz radove na uređenje prostora Marine i to iz sredstava Europskih fondova. S obzirom da smo mi sami izrađivali prijavnicu, mi smo i vodeći partner. Ukupna vrijednost projekta je 1.177.705 eura dok je za aktivnosti Grada Preloga predviđeno 299.275 eura.

Do kraja svibnja, točnije do 31. svibnja 2016. godine pripremljeno je i prijavljeno 6 projektnih prijedloga na Prvi poziv na podnošenje projektnih prijedloga INTERREG V-A Programa suradnje Mađarska- Hrvatska 2014.-2020. Sadržaji prijavljenih projekata vezani su uz brigu o predškolskoj djeci sa teškoćama u razvoju, označavanje i uređenje prekogranične biciklističke rute i info centara uz nju, izrade i dopune strateških dokumenata, sajam tradicijskih zanata, suradnja na području kulture te uređenje turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog. Partneri projekata iz Mađarske su: Grad Letenye, Dječji vrtić Letenye, Kulturno sportski savez Totszerdahely, dok su iz Hrvatske u projekte uključeni sljedeći partneri: Grad Prelog, Grad Ludbreg, Dom kulture Grada Preloga, Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, Dječji vrtić „Radost“ Ludbreg i Društvo distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida - DDICP Čakovec. Ukupna vrijednost svih prijavljenih projektnih prijedloga iznosi 2.641.271,27 €, dok se na Grad Prelog (uključujući Dom kulture Grada Preloga i Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog) odnosi iznos od 810.236,15 €.

Sveukupno je u prvih 6 mjeseci 2016. godine na nacionalne i europske natječaje i javne pozive prijavljeno više od 20 projekata.

Dana 24. veljače 2016. godine, u Prelogu je potpisana Odluka o pristupanju međunarodnoj strategiji „Zero waste 2020.“ Ovu Odluku potpisali su direktor GKP

Pre-kom d.o.o. Prelog, gradonačelnik Grada Preloga te načelnici općine Goričan, Donji Kraljevec, Sveta Marija, Donji Vidovec, Kotoriba i Donja Dubrava. Odluka o pristupanju potpisana je u prisustvu ministra zaštite okoliša i prirode, dr. znanosti Slavena Dobrovića. Činu potpisivanja Odluke prisustvovao je veliki broj predstavnika udruga tzv. „zelenih“ koji su izrazili svoje veliko zadovoljstvo pristupanju međunarodnoj strategiji „Zero waste 2020.“ donjeg dijela Međimurske županije. Grad Prelog je odličan primjer kako je moguće izgraditi održivi sustav gospodarenja otpadom u Hrvatskoj, a i šire.

U petak, 08. travnja 2016. godine službeno su započeli radovi na izgradnji prve hrvatske hibridne geotermalne energane u Draškovcu, za što je Europska komisija tvrtki AAT Geothermae 2014. nepovratno dodijelila 14,7 milijuna eura. Izgradnja hibridne geotermalne energane prvi je korak u ostvarenju šireg projekta u Draškovcu. Energana će služiti za izgradnju lječilišno-turističkog kompleksa, stakleničku proizvodnju i distribuciju toplinske energije. Značaj tog kompleksa za donje Međimurje je u tome da će svi stanovnici imati pristup novom sustavu grijanja koji će biti zeleniji i jeftiniji od dosadašnjih. Vrijednost investicije je 75 milijuna eura, a prva faza - izgradnja energane bit će gotova do kraja godine.

Potpisana su dva nova ugovora o kupoprodaji zemljišta u Gospodarskoj zoni Sjever, s tvrtkom Kol – transport iz Preloga te s tvrtkom Radoform d.o.o. iz Rakovog Potoka. Ukupna vrijednost potpisanih ugovora iznosi 939.194,39 kuna. Gospodarska zona Sjever popunjena je u gotovo stopostotnom kapacitetu te je u posljednjih nekoliko godina postala žila kucavica gospodarskog razvoja Grada Preloga.

Dana 09. lipnja 2016. godine u Grad Prelog stigla je obavijest da je sukladno planu nabave građenja i projektiranja Sektora za građenje i rekonstrukciju Hrvatskih cesta za 2016. godinu, u III. kvartalu predviđeno pokretanje postupka javne nabave za izradu svih vrsta glavnih projekata, provedba geodetskih i geotehničkih istražnih radova, ishođenje građevinskih dozvola za izgradnju Sjeverne obilaznice Grada Preloga, čija je duljina cca. 6,8 km. Procijenjena vrijednost nabave za izradu projektno - tehničke dokumentacije iznosi 2,6 milijuna kuna. Izgradnja zaobilaznice u što skorije vrijeme bi dodatno pomogla i dala dodatni zamah gospodarstvenicima Preloga i donjeg Međimurja, te omogućila normalniji promet građanima i posjetiteljima Grada Preloga.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2016. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 245 naših građana. Vidljiv je trend smanjenja broja nezaposlenih u kojoj značajnu ulogu ima i Grad uključivanjem u mjeru javnih radova. Grad je uključen u ovu mjeru samostalno a i preko Gradskog komunalnog poduzeća PRE-KOM d.o.o. Grad Prelog je 16. svibnja 2016. godine zaposlio ukupno 13 dugotrajno nezaposlenih osoba s područja Grada temeljem Mjera aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Javni radovi. Ciljane skupine ovog Programa su teže zapošljive osobe koje će u skladu s Programom obavljati poslove koji obuhvaćaju revitalizaciju javnih površina i gospodarenje okolišem te pomoć starijim i nemoćnim osobama. Javni radovi su postali jedna od traženijih mjera od širokog spektra državnih mjera za zapošljavanje pa se tako i Grad Prelog na taj način uključuje u rješavanje problema nezaposlenosti na svojem području. Navedeno je rezultat dobre

suradnje sa Zavodom za zapošljavanja, Područna služba Čakovec i uključivanje Grada Preloga u mjere koje omogućuju zapošljavanje naših nezaposlenih građana.

Značajno je porastao broj sati rada za opće dobro. Jedan dio tog rada odnosi se na obvezu odrađivanja primljene zajamčene minimalne naknade, zatim za odrađivanje kazni izrečenih u kaznenom postupku i prekršajnih sankcija. Broj sati koje su osuđeni dužni odraditi kreće se od 10 – 100 sati.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini njegov zamjenik Zdravko Kvakon, predsjednik Gradskog vijeća Goran Gotal, njegovi zamjenici Ignac Belić i Nenad Igrec, te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Dana 09. ožujka 2016. održana je 17. sjednica Stručnog kolegija. Prezentirano je Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj - prosinac 2015.), pripremljeno je 12 prijedloga odluka za Gradsko vijeće te su donesene 3 odluke o prihvaćanju izvješća. Prva od odluka odnosi se na prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja za 2015. godinu. Utvrđeno je da je ukupno utrošeno na održavanje groblja 231.557,68 kn a od tog iznosa na održavanje groblja u Prelogu 116.606,68 kn, u Draškovcu 74.125,00 kn a u Cirkovljanju 40.826,00 kn. Izdani su računi za održavanje groblja u visini od 231.656,00 kn s time da je velika razlika u fakturiranom iznosu za groblje u Cirkovljanju, iznos od 29.176,00 kn u odnosu na utrošeni iznos za održavanje groblja. Drugo prihvaćeno izvješće GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog odnosi se na obavljanje poslova naplate parkiranja na području Grada Preloga za 2015. godinu. Djelatnost parkiranja ostvarila je u 2015. godini prihod od 125.400,00 kn dok su troškovi naplate parkiranja iznosili 124.600,00 kn, tako da je ostvaren pozitivan rezultat. Konstatirano je da se zaprima sve manji broj žalbi iz razloga što se prvi sat parkiranja ne naplaćuje. Također je prihvaćeno Izvješće Komisije za popis imovine, potraživanja i obveza Grada Preloga na dan 31. prosinac 2015. godine.

Osamnaesta sjednica Stručnog kolegija održana je dana 20. lipnja 2016. godine. Na navedenoj sjednici predloženo je 7 odluka, predstavljena 3 prijedloga zaključka te su prezentirana izvješća o poslovanju "Gospodarske zone Prelog", GKP "PRE-KOM" d.o.o. i "Marina Prelog" d.o.o. u 2015. godini.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika (srpanj - prosinac 2015.)
2. Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu.
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića "Fijolica" Prelog za 2015. godinu
4. Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2015. godinu
5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2015. godinu
6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2015. godinu
7. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
8. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
9. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2015. godini
10. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2015. godini.
11. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga za 2015. godinu
12. Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga
13. Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga
14. Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela centra u Prelogu
15. Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini
16. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini
17. Odluka o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu
18. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu
19. Odluka o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

20. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u nadležnosti gradonačelnika
21. Odluka o imenovanju ravnateljice Doma kulture Grada Preloga
22. Odluka o izradi II. izmjene i dopune detaljnog plana uređenja područja lječilišno - turističkog kompleksa Draškovec
23. Zaključak o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice)
24. Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana nadzornog odbora Međimurje-plin d.o.o. Čakovec
25. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini
26. Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku
27. Zaključak o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu - Sjever

Na sedamnaestoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga predstavljeno je izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od srpnja do prosinca 2015. godine. Donijeta je odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2015. godinu u kojem su prihodi iznosili 21.606.023,76 kn dok su rashodi iznosili 23.386.257,17 kn te je utvrđen manjak od 1.780.233,41 kn. Prihvaćena su izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića "Fijolica" Prelog, Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga i Muzeja "Croata insulanus" Grada Preloga za 2015. godinu. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu planiran je u iznosu od 3.300.200,00 kn, a isti je realiziran u vrijednosti od 3.246.384,12 kn ili na razini 98,37% planiranih sredstava dok je program održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu planiran u iznosu 2.402.000,00 kn, a realiziran je u iznosu od 2.450.607,31. što je prekoračenje za 0,98% planiranih sredstava. Prihvaćeno je izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2015. godinu, za koju djelatnost je u proračunu Grada Preloga bilo planirano 1.468.080,00 kn a utrošeno je 1.441.806,43 kn što čini razliku od 26.273,57 kn dok je Programom javnih potreba u sportu na području Grada Preloga bio planiran iznos od 1.355.000,00 kn, a utrošeno je 1.244.484,12 kn što je odstupanje od 110.515,88 kn. Za Socijalni plan Grada Preloga za 2015. godinu bilo je planirano 206.950,00 kn dok su predviđene pomoći socijalno ugroženim pojedincima i obiteljima bile realizirane u iznosu od 203.343,42 kn, što predstavlja izvršenje od 98,26% plana. Donijeta je Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga zbog isteka mandata dosadašnje ravnateljice te je imenovano Povjerenstvo za provođenje postupka natječaja za imenovanje ravnatelja Doma kulture Grada Preloga. Prihvaćeno je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. - 2015. godine na području Grada Preloga u 2015. godini te Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2015. godini.

Na osamnaestoj sjednici Gradskog vijeća donijeta je Odluka o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2016. godinu čime se smanjuje naknada za troškove stanovanja s 97.000,00 kn na 87.000,00 kn, naknada u vezi s obrazovanjem s 74.000,00 kn na 69.000,00 kn dok se povećava jednokratna naknada s 80.000,00 na 95.000,00 kn za 15.000,00 kn. Odlukom o izmjenama i

dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu smanjen je iznos za odvodnju atmosferskih voda s 80.000,00 kn na 49.000,00 kn te iznos za održavanje nerazvstanih cesta s 300.000,00 na 270.000,00 kn dok se povećava iznos održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina s 980.000,00 kn na 1.025.000,00 kn što je povećanje od 45.000,00 kn te iznos za održavanje javnih površina s 165.000,00 na 181.000,00 kn. Odlukom o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu smanjuje se ukupni iznos gradnje objekata i komunalne infrastrukture s 4.050.000,00 kn na 3.555.000,00 kn što je smanjenje za 495.000,00 kn. Odlukom o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2016. godinu u nadležnosti gradonačelnika povećavaju se planirana sredstva u 2016. godini za održavanje i korištenje sportskih objekata za sportski park Cirkovljan, Čehovec, Čukovec i Oporovec za 2.500,00 kn te tenis klub Prelog za 7.500,00 kn dok se smanjuju sredstva za sportski park Otok za - 5.000,00 kn, Draškovec Hemuševac za -2.500,00 kn te sportsku dvoranu za - 10.000,00 kn dok ukupni iznos ostaje isti. Nakon provedenog postupka Gradsko vijeće donijelo je Odluku o imenovanju ravnateljice Doma kulture Grada Preloga i to dosadašnja ravnateljica Jasminka Pervan, mag. mus., iz Preloga. Odlukom o izradi započinje postupak izrade II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno – turističkog kompleksa Draškovec čiji je cilj usklađenje provedbenog prostornog plana s rezultatima istraživanja o mogućnostima iskorištavanja energetske potencijala predmetnog geotermalnog izvora u energetske svrhe i prilagodba prostorne organizacije utvrđenog građevinskog područja o odabranoj tehnologiji energane. Zaključkom o prodaji zemljišta na području izdvojenog građevinskog područja izvan naselja Prelog (Gorice) prilazi se prodaji zemljišta u k.o. Prelog kao jedinstvene cjeline ukupne površine 19.067 m² te se utvrđuje početna cijena zemljišta i to 9 eura/m² u kunsnoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Donijet je zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za člana Nadzornog odbora MEĐIMURJE-PLIN d.o.o. Čakovec kojim se utvrđuje prijedlog člana za grupu članova Društva br. 1. i to Damir Dominić iz Oporovca. Zaključkom o prodaji građevinskog zemljišta u Otoku smanjuje se cijena građevinskog zemljišta mješovite - pretežito stambene namjene na području dijela naselja Otok, nova ulica u Otoku (područje Detaljnog plana uređenja stambene zone u Otoku - Zapad) na iznos od 50,00 kn/m² zemljišta. Donesen je i zaključak o prodaji zemljišta na području Gospodarske zone u Prelogu - Sjever kojim se prilazi prodaji kat.čest.br. 4057/54 od 1279 m² te se utvrđuje početna cijena zemljišta i to u visini od 11,00 eura/m². Odlukom o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2016. godini utvrđena su sredstva za rad stranaka koje participiraju u Gradskom vijeću, na istom nivou kao i proteklih godina.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tnom vlasništvu ima dva trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog i trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu.

Na sjednici održanoj dana 08. 04. 2016. godine donesene su odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2015. godinu.
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju temeljnih financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2015. godinu.
3. Davanje razrješnice Upravi GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2015. godinu.
4. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2015.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2015. godinu
6. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2015. godinu.
7. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2015. godinu
8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2016. godinu.
9. Odluka o davanju suglasnosti na Izvješće o obavljenoj reviziji „Rad Nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Međimurske županije“.
10. Odluka o davanju suglasnosti GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za odobrenje za nabavu bankarske usluge kreditiranja u kunama, kartičnog poslovanja i kunskog i deviznog platnog prometa.

Gradonačelnik je prisustvovao i sjednicama Savjeta za gospodarenje otpadom koje su se održale 25. siječnja 2016. i 17. lipnja 2016. godine.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu.

Na 7. sjednici Skupštine Društva održanoj dana 30. ožujka 2016. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu
3. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu

4. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2015. godinu
5. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2015. godinu
6. Odluka o davanju razrješnice Upravi trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu
7. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu.

Skupština društva Gospodarske zone Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu i to dana 01. travnja 2016. godine.

Na toj sjednici donesene su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu.
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju temeljnih financijskih izvještaja o stanju Društva Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu (Izvršenje prihoda i rashoda, bilanca i račun dobiti)
3. Davanje razrješnice Upravi Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu.
4. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2015. godinu.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru Gospodarskih zona Prelog d.o.o. Prelog za 2015.
6. Davanje suglasnosti na Izvješća ovlaštenog revizora za 2015. godinu.
7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2015. godinu.
8. Donošenje odluke o davanju suglasnosti o naknadi Upravi.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga. Uvidom u evidenciju boravišnih pristojbi vidljivo je kako se u Gradu Prelogu smanjio broj turista. U prvoj polovici 2016. godine bilo je ostvareno 3528 noćenja, što je 22% manje noćenja u odnosu na isto vremensko razdoblje prošle godine.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u čijim organizacijama je sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga su:

- Noć muzeja, 29. siječanj, Muzej Croata insulanus Grada Preloga
- Fašnik, 07. veljače, ulice Grada Preloga
- Promocija "Pikača", 01. travanj, Multimedijalna dvorana Muzeja Croata insulanus Grada Preloga
- Sajam cvijeća, 22. - 24. travnja, Trg Kralja Tomislava

- Sportske igre mladih, 29. travanj, Trg Kralja Tomislava
- Dan Europe, 03. svibanj, Trg slobode
- Biciklijada, 08. svibanj, naselja Grada Peloga
- Festival jagoda, 28. svibanj, Trg slobode

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA

Opskrba električnom energijom – odabrana ponuda ponuditelja: Hrvatski Telekom d.d., R. F. Mihanovića 9, 10110 Zagreb, OIB: 81793146560.

Postupak javne nabave i sklapanje okvirnog sporazuma za Grad Prelog provela je Regionalna energetska agencija Sjever, OIB 91748607924, Miroslava Krleže 81, Koprivnica, kao središnje tijelo za javnu nabavu, sukladno članku 8. Zakona o javnoj nabavi.

Provedeni su postupci tzv. bagatelne nabave i donijete odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Izrada Registra nerazvrstanih cesta - odabrana ponuda ponuditelja „GEO – M“ d.o.o., R. Boškovića 3, Čakovec za iznos od 41.500,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 25. siječnja 2016. godine.
2. Obavljanje poslova sistematske deratizacije na području Grada Preloga za 2016. godinu - odabrana ponuda ponuditelja „BIOINSTITUT“ d.o.o., Dr. R. Steinera 7, Čakovec za iznos od 19,00 kn + PDV po domaćinstvu. Odluka o odabiru donijeta je 26. veljače 2016. godine.
3. Ishođenje posebnih uvjeta od tijela s javnim ovlastima i ishođenje potvrda na glavne projekte za uređenje SRC Marina Prelog - odabrana ponuda ponuditelja „URBIA“ d.o.o., I.G.Kovačića 10, Čakovec za iznos od 15.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 25. siječnja 2016. godine.
4. Implementacija i održavanje CityHub aplikacije - odabrana ponuda ponuditelja LetMeDo d.o.o., J.J. Strossmayera 341, Osijek za iznos od 19.296,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 24. ožujka 2016. godine.
5. Izrada geodetskog projekta kompleksa ugostiteljsko-turističkih građevina na k.č. 8030/12 i kompleksa sportsko-rekreacijskih građevina na k.č. 8030/14 u k.o. Prelog - odabrana ponuda ponuditelja „GEO – M“ d.o.o., R. Boškovića 3,

Čakovec za iznos od 24.800,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 25. siječnja 2016. godine.

6. Projektna dokumentacija za nadstrešnicu grobne kuće i parkiralište kod groblja u Draškovcu - odabrana ponuda ponuditelja „OGP“ d.o.o., Glavna 29, Prelog, za iznos od 30.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 11. ožujka 2016. godine.
7. Projektna dokumentacija – Tenis centar Prelog - odabrana ponuda ponuditelja „OGP“ d.o.o., Glavna 29, Prelog za iznos od 39.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 11. ožujka 2016. godine.
8. Projektna dokumentacija za rekonstrukciju i dogradnju Dječjeg vrtića „Fijolica“ u Prelogu te energetski pregled sa izradom energetskog certifikata - odabrana ponuda ponuditelja INSTAL-PROMET KANIŽAJ d.o.o., Kalnička 31, Čakovec za iznos od 165.500,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 06. svibnja 2016. godine.
9. Projektna dokumentacija za rekonstrukciju i dogradnju sportskog objekta u sportskom parku Čehovec - odabrana ponuda ponuditelja INSTAL-PROMET KANIŽAJ d.o.o., Kalnička 31, Čakovec za iznos od 20.850,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 06. svibnja 2016. godine.
10. Geofizička arheološka istraživanja nalazišta Ferenčica kod Preloga - odabrana ponuda ponuditelja GEARH d.o.o., Radvanjska 13, Maribor za iznos od 71.238,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donijeta je 07. lipnja 2016. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Kečkeš Martina iz Preloga, Tina Ujevića 3 i Goran Kovač iz Savske Vesi, Josipa Bajkovca 91A
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/65 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/65 od 640 m² za iznos od 80.000,00 kn (Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 20. siječnja 2016. godine.
2. Kupac: Bogomolec Siniša i Valentina iz Preloga, Jug II 53
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/360/6 od 762 m², identična s kat. čest. br. 2433/6 od 762 m² za iznos od 95.250,00 kn (Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 17. lipnja 2016. godine.
3. Kupac: Mužanić Božica iz Preloga, Kralja Petra Krešimira IV 25
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/66 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/66 od 640 m² za iznos od 89.600,00 kn (Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 08. veljače 2016. godine.

4. Kupac: Novaković Aleksander i Mirjana iz Turčišća 173
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7649 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/a/17/1/1/1/19 od 180 čhv, identična s kat. čest. br. 8108/251 od 647 m2 za iznos od 80.875,00 kn(Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 23. ožujka 2016. godine.
5. Kupac: Rođak Tadej iz Preloga, Jug II 8 i Bartolić Tajana iz Donjeg Hrašćana 108
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/47 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/47 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn(Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 02. ožujka 2016. godine.
6. Kupac: Slaviček Goran iz Preloga, Tina Ujevića 19 i Hozmec Marija iz Preloga, Čakovečka 25,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/69 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/69 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn(Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 13. svibnja 2016. godine.
7. Kupac: Vuk Vesna iz Preloga, Kalmana Mesarića 3
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/67 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/67 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn (Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 04. veljače 2016. godine.
8. Kupac: ZADRATRGOVINA d.o.o. iz Strahoninca, Čakovečka 83
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/68 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/68 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn (Stambena zona Jug). Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 01. travnja 2016. godine.
9. Kupac: AUTOPRIJEVOZNIČKI OBRT KOL-TRANSPORT, vl. Darko Kolarek, Frankopanska 6, Prelog, OIB: 71384513193
 - nekretnine upisane u z.k.ul.br. 7649 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/22/4/2 dvorište površine 2610 m2, identična sa kat.čest.br. 4057/55 površine 2610 m2 i z.k.č.br. 1270/22/4/3 podzemna zgrada – vaga, dvorište površine 911 m2, identična sa kat.čest.br. 4057/8 površine 911 m2, u naravi građevinske parcele za proizvodno/poslovne namjene u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever, za iznos od 51.054,50 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 15. travnja 2016. godine.
10. Kupac: Radovan Novak, Lea Muellera 48 b, HR-10090 Zagreb, OIB: 53098262880
 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 8146 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/5/2/2, oranica u ulici Hrupine površine 6626 m2 (identična sa kat.čest.br. 4060/13 površine 6626 m2) u javnom natječaju označena kao parcela broj 25, u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene površine 6626

m2 koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever, za iznos od 72.886,00 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen 18. travnja 2016. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

- 1.) Prodavatelj: Zadavec Ivan i Nevenka iz Preloga, Stjepana Radića 12
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 31. ožujka 2016. godine, Grad Prelog kupio je suvlasnički dio od 2/6 dijela nekretnine upisane u z.k.ul.br. 2843 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/368 pašnjak Otočec od 1 jutro 62 čhv (identična sa kat.čest.br. 2443, oranica Krčevina od 1935 m2 u 1/1 dijela) za iznos od 24.578,40 kuna (za proširenje Stambene zone Jug).
- 2.) Prodavatelj: Slaviček Ivan, Jug II 21, Prelog i Slaviček Antun, Ulica Ivane Brlić-Mažuranić 66, Zagreb
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 18. travnja 2016. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1616 u k.o. Cirkovljan: z.k.čest.br. 1340/D/1 oranica Molvine od 146 čhv (identična sa k.č.br. 1782 oranica Puščak od 898 m2) za iznos od 5.700,00 kuna (za potrebe parkirališta kod groblja Cirkovljan).

ZAMJENA NEKRETNINA

Ugovor o uređenju međuvlasničkih odnosa sklopljen dana 16. lipnja 2016. godine između Grada Preloga i Zvonarek Vinka, Dravska 50, Prelog, Zvonarek Marije r. Belić, Dravska 50, Prelog i Šoštarec Barbare, Antuna Mihanovića 35, Prelog kojim se uređuju međuvlasnički odnosi između Grada Preloga i vlasnika nekretnina u cilju zamjene nekretnina, za potrebe formiranja parcela u skladu s Detaljnim planom uređenja dijela naselja Jug u Prelogu (dvije parcele) i Detaljnim planom uređenja Gospodarske zone u Prelogu – sjever (jedna parcela).

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

1. Dana 01. travnja 2016. godine Grad Prelog i AAT GEOTHERMAE d.o.o., Draškovićeve 17, Draškovec sklopili su Aneks Ugovoru o zakupu poslovnog prostora koji se nalazi u u Prelogu, Glavna 35 (potkrovlje upravne zgrade) kojim se mijenja površina zakupljenog poslovnog prostora i iznos zakupnine.
2. Dana 23. ožujka 2016. godine Grad Prelog i FINANCIJSKA AGENCIJA, Ulica grada Vukovara 70, Zagreb sklopili su Ugovor o zakupu poslovnog prostora koji se nalazi u Prelogu, Glavna 35 površine 43,37 m2. Iznos zakupnine iznosi 3.469,60 kuna mjesečno, a Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopljen je na vrijeme od 5 godina.

U okviru Programa javnih potreba u kulturi za 2016. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga utrošen je iznos od 203.557,18 kuna, za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga 116.145,29 kuna a za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga 109.867,65 kuna, znači ukupno 429.570,12 kn.

Za nakladničku djelatnost planirana sredstva su u iznosu 65.000,00 kuna od toga je za izradu i tiskanje časopisa „Pikač“ i „Priločki list“, za tisak „Zbornika književnog kruga“ te za otkup knjiga „Deda ti to zmišljaš“ i „Čovske slikice“ utrošeno 35.018,76 kuna.

Za projekt „Grad prijatelj djece“ planirana sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna utrošena su za plaćanje članarine Savezu Društva naša djeca u iznosu od 3.750,00 kuna.

Za kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog planirana sredstva u iznosu od 163.000,00 utrošene su kako slijedi:

- za Festival kazališnih amatera Međimurja iznos od 8.000,00 kuna
- za Advent u Prelogu iznos od 11.900,00 kuna.

Javne potrebe u kulturi, temeljem Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga raspoređuju se na troškove redovne djelatnosti i troškove projekata i programa u kulturi. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 100.000,00 kuna dok je utrošeno 44.898,79 kuna, a za projekte i programe u kulturi planirano je 250.000,00 kuna, a sredstva su temeljem Javnog natječaja za javne potrebe u 2016. godini dodijeljena udrugama građana u iznosu od 232.500,00.

Za javne potrebe u sportu, sredstva planirana za projekte i programe sportskih djelatnosti te redovnu djelatnost koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, prema Pravilniku o kriterijima za raspodjelu sredstava i Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Preloga planirana su u iznosu od 485.000,00 kuna a dodijeljena temeljem Javnog natječaja za javne potrebe u sportu u 2016. godini u iznosu od 223.400,00 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 100.000,00 kuna utrošena su u iznosu od 53.880,00 kuna dok planirana sredstva za sportske manifestacije u iznosu od 100.000,00 kuna utrošene na organizaciju Sportskih igara mladih u iznosu od 105.085,51 kuna.

Za program socijalne zaštite isplaćeno je 63.875,67 kuna. Sredstva za pomoć za stanovanje utrošena su u iznosu od 63.875,67 kuna. Od tog iznosa za troškove komunalne naknade je utrošeno 8.400,61 kuna, za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 8.456,06 kuna, za pomoć u podmiranju troškova ogrjeva iznos od 850,00 kuna te za pomoć u podmiranju grobljanske naknade u iznosu od 1.455,00 kuna. Za jednokratne naknade utrošeno je 38.840,00 kuna i to za jednokratne novčane pomoći umirovljenicima 13.000,00 kuna (70 osoba), za jednokratne novčane pomoći za mnogočlane obitelji slabijeg materijalnog statusa 5.400,00 kuna (9 obitelji), za jednokratne novčane pomoći za osobe sa invaliditetom 8.500,00 kuna (51 osoba), za jednokratne novčane pomoći za liječenje teških bolesnika utrošeno je 6.000,00 kuna (4 osobe), za jednokratne novčane pomoći 5.440,00 kuna (4 korisnika) i za pomoć za održavanje stana utrošeno je 500,00 kuna a pomoć je primio 1 korisnik.

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 69.000,00 kuna a utrošena su u iznosu od 5.874,00 kuna.

- za podmirenje troškova školovanja utrošeno je 1.854,00 kuna
- za potporu u prehrani u školskim kuhinjama utrošeno je 720,00 kuna
- za potporu u dijelu ekonomske cijene utrošeno je 3.300,00 kuna.

Za program obrazovanja planirani je iznos od 160.000,00 kuna dok je utrošeno 48.453,74 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim školama i to 20.600,00 kuna, za donacije srednjim školama 2.000,00 kuna te za ostale donacije u obrazovanju u iznosu od 25.853,74 kuna.

Za program potpore humanitarnih udruga i organizacija planirano je 173.800,00 kuna dok je utrošeno 96.997,10 kuna. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 55.797,10 kuna, za Zakladu Katruža 8.000,00 kuna te za pomoći po posebnim odlukama 7.200,00 kuna.

Za izvještajno razdoblje dodijeljeno je 22 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i to za prvo dijete 16.000,00 kuna, za drugo dijete 9.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 2.000,00 pomoći, u ukupnom iznosu od 26.000,00 kuna.

Za program zdravstvo planiran je iznos od 46.000,00 kuna, utrošen je u iznosu od 38.840,00 kuna. Sredstva su utrošena:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 2.840,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 36.000,00 kuna
- za promicanje tjelesne aktivnosti iznos od 4.000,00 kuna.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

MARINA PRELOG

Izrada projektne tehničke dokumentacije

- provedena je parcelacija čestica sukladno DPU
- izrađen je Idejni projekt (za izgradnju kompleksa ugostiteljsko-turističkih građevina i za izgradnju kompleksa sportsko-rekreacijskih građevina)
- zatraženi su posebni uvjeti od strane javnopravnih tijela
- sukladno dostavljenim uvjetima izrađeni su glavni projekti, te su ishođene potvrde Glavnog projekta od javnopravnih tijela
- završena je izrada geodetskih elaborata od strane ovlaštenog geodeta i postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na zahvata na okoliš od strane Ministarstva zaštite okoliša i prirode
- početkom 2016. godine podneseni su zahtjevi za dobivanje građevinskih dozvola, od strane izdavatelja su zatražene određene nadopune koje su i sprovedene, te su 18. travnja 2016. godine ishođene građevinske dozvole za tražena područja Sportsko-rekreacijske zone Prelog.

Na osnovu geodetskog elaborata izrađen je i potpisan Aneks ugovoru o podzakupu kojim su utvrđene točne čestice i njihove površine na području SRC Prelog.

IZRADA II. IZMJENE I DOPUNE DETALJNOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA LJEČILIŠNO-TURISTIČKOG KOMPLEKSA DRAŠKOVEC

Na temelju zahtjeva tvrtke AAT Geothermae d.o.o. donesena je odluka o izradi II. ID DPU-a, te će tvrtka AAT Geothermae d.o.o. sama financirati troškove izrade izmjena i dopuna DPU-a. Na temelju odluke Gradskog vijećapokrenut je postupak izrade izmjena i dopuna plana. Zatraženi su zahtjevi tijela s javnim ovlastima, te se nakon zaprimanja istih planiraju provesti daljnje radnje sukladno Zakonu o prostornom uređenju.

PROJEKTI EU

Projekt „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA

Krajem 2013. godine je od strane Zajedničkog odbora za praćenje projekata iz IPA programa Slovenija – Hrvatska dobivena informacija da je od 3 prijavljena projekta, jedan od predloženih projektnih prijedloga odobren te će biti sufinanciran iz IPA programa.

Radi se o projektu „Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici” - akronima MEDGEN BORZA – u sklopu 1. prioriteta Gospodarski i društveni razvoj - mjera 3. Društvena integracija.

Najznačajniji učinci projekta su: poticanje volonterstva i organizacijskih sposobnosti mreža volontera, osposobljavanje volontera za rad sa starijim osobama i djecom, uključivanje socijalno ugroženih ljudi u društvo, osvještavanje stanovništva i vodstva lokalnih zajednica o problematici demografskih promjena te o značenju međugeneracijske solidarnosti za razvoj društva, osiguravanje aktivnog i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena za sve starosne grupe, prijenos znanja i iskustva među generacijama pomoću neformalnih oblika učenja te jačanje raspoloživog ljudskog i socijalnog kapitala na programskom području.

Partneri projekta su Općina Loška dolina kao nositelj projekta, Općina Rečica ob Savinji, Institut Antuna Trstenjaka iz Ljubljane (svi iz Slovenije), te Grad Prelog i Grad Ludbreg s hrvatske strane. Projekt se započeo provoditi od 01.03.2014. godine i trajao je do 17.06.2015. godine. U mjesecu listopadu 2014. godine, vodeći partner – Općina Loška dolina i Zajedničko tehničko tajništvo u Ljubljani potpisali su Ugovor o sufinanciranju Projekta, te se temeljem istog započelo sa intenzivnom provedbom projektnih aktivnosti (edukacije, radionice, administriranje, priprema i provedba postupaka javne nabave, izvođenje građevinskih radova, nabava opreme). Ukupna vrijednost projekta iznosi 915.844,48 €, od čega je iz IPA sredstava odobreno 85% sufinanciranja što iznosi 774.500,97 €. Iznos proračuna operacije za Grad Prelog iznosi 126.151,17 € od čega će 107.228,50 € (85%) biti sufinancirano iz IPA sredstava, a preostali iznos od 18.922,68 € se financira iz vlastitih sredstava. Navedeni projekt je samostalno predfinanciran, te se povrat odobrenih sredstva očekuje tek nakon što se provedu sve tehničke i terenske kontrole od strane ovlaštenih kontrolnih tijela u drugoj polovici 2015. i 2016. godine, pa se i povrat 85% IPA sredstava sufinanciranja planira u 2016. godini.

Prva dva izvješća za provedene aktivnosti u 2014. godini podnesena su nakon što smo dobili lozinke i ovlaštenja za digitalni unos izvještajnih podataka u sustav ISAR, dok su tiskana izvješća podnesena nacionalnim kontrolorima 03. travnja 2015. i 12.

lipnja 2015. godine, te su ista odobrena i proslijeđena vodećem partneru koji je podnio zajedničko izvješće Zajedničkom tehničkom tajništvu u Ljubljani koje odobrava povrat EU sredstava, te su sredstva i doznačena početkom 2016. godine. U travnju 2016. godine pripremljeno je i podneseno 3. (završno) izvješće za aktivnosti provedene u 2015. godini, te se očekuje kontrola i terenski pregled na terenu od strane nacionalnih kontrolora, izdavanje deklaracije od istih, podnošenje završnog izvješća vodećeg partnera prema Zajedničkom tehničkom tajništvu te do kraja 2016. godine i povrat preostalih sredstava.

Temeljem Javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2015. godinu Grad Prelog je prijavio projekt Jačanje međugeneracijske pomoći u lokalnoj zajednici – Medgen Borza. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU je Gradu Prelogu početkom 2016. godine dodijelilo potporu u visini od 101.463,36 kn. Nakon dobivanja deklaracije o prihvatljivosti troškova vezanih uz 1. i 2. izvještajno razdoblje projekta Medgen Borza od strane nacionalnih kontrolora, Grad Prelog je 14. ožujka 2016. godine predao 1. zahtjev za nadoknadu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini vezanog uz navedeni javni poziv te mu je od strane MRRFEU temeljem odobrenog izvješća isplaćeno 19.036,43 kn.

Grad Prelog je tokom veljače i ožujka 2016. godine pripremao, a 11. ožujka 2016. godine i prijavio zajednički projekat na otvoreni poziv u okviru Programa suradnje Interreg V – A Slovenija – Hrvatska. Prijavljen je projekat pod nazivom ForLIFE i to na prioritarnu os - Očuvanje, zaštita, promidžba i razvoj prirodne i kulturne baštine. Projekat je rezultat zajedničkih dogovora i interesa projektnih partnera i to Grada Preloga, Općine Donja Dubrava, Grada Ludbrega, Javne ustanove za zaštitu prirode Međimurska priroda s hrvatske strane i Općine Puconci i Općine Šalovci s slovenske strane. Glavni cilj projekta je zaštita prirodnih resursa prekograničnog područja i očuvanje vrijednosti biološke raznolikosti za buduće generacije. Vodeći partner je Grad Prelog, ukupna vrijednost projekta je 1.177.705 eura dok je za aktivnosti Grada Preloga predviđeno 299.275 eura. Prijavnica ima 209 stranica i izrađena je od tima ljudi, službenika Gradske uprave Grada Preloga. Radi se o prvoj, tako zahtjevnoj prijavnici koja je izrađena vlastitim snagama Grada Preloga. Ova prijavnica je jedan od prvih koraka koje Grad Prelog poduzima vezano uz radove na uređenju prostora Marine i to iz sredstava Europskih fondova.

Do kraja svibnja, točnije do 31. svibnja 2016. godine pripremljeno je i prijavljeno 6 projektnih prijedloga na Prvi poziv na podnošenje projektnih prijedloga INTERREG V-A Programa suradnje Mađarska- Hrvatska 2014.-2020.

Prijedlozi projekata odnose se na sljedeće prioritete:

6c - Očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj prirodne i kulturne baštine

11b - Promicanje pravne i administrativne suradnje i suradnje između građana i institucija, i

10b - Ulaganje u obrazovanje i stručno osposobljavanje za vještine i cjeloživotno učenje u razvoju i provedbi zajedničkog obrazovanja, strukovno usavršavanje i programi osposobljavanja

Sadržaji prijavljenih projekata vezani su uz brigu o predškolskoj djeci sa teškoćama u razvoju, označavanje i uređenje prekogranične biciklističke rute i info centara uz nju, izrade i dopune strateških dokumenata, sajam tradicijskih zanata, suradnja na području kulture te uređenje turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog.

Partneri projekata iz Mađarske su: Grad Letenye, Dječji vrtić Letenye, Kulturno sportski savez Totszerdahely, dok su iz Hrvatske u projekte uključeni sljedeći partneri: Grad Prelog, Grad Ludbreg, Dom kulture Grada Preloga, Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, Dječji vrtić „Radost“ Ludbreg i Društvo distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida - DDICP Čakovec.

Ukupna vrijednost svih prijavljenih projektnih prijedloga iznosi 2.641.271,27 €, dok se na Grad Prelog (uključujući Dom kulture Grada Preloga i Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog) odnosi iznos od 810.236,15 €.

Sveukupno je u prvih 6 mjeseci 2016. godine na nacionalne i europske natječaje i javne pozive prijavljeno više od 20 projekata.

Popis projekata realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih programa:

PROGRAM 1008 – IZGRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

1. Radovi na izgradnji prometnica i kanalizacije na području ID DPU Jug Prelog

Nastavljeni su radovi na izgradnji prometnica i kanalizacije na području ID DPU Jug Prelog (ulica Ivana Glavine i spoj ulice Ivana Glavine i ulice Dr. Ive Kečkeša). Do sad je izvedena kanalizacijska mreža sa kućnim priključcima. Radove izvodi tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

2. Rekonstrukcija staze ispred crkve u Prelogu

Izvedeni su radovi na rekonstrukciji staze ispred crkve u Prelogu. U okviru radova izvedeno je i hortikulturno uređenje te je izvršena nabava nove urbane opreme (javna slavina pitke vode i parkovne klupe). Radove je izvodilo GKP PRE-KOM d.o.o.

3. Radovi 1. faze na izgradnji prometnice u Industrijskoj zoni „Istok“

Završeni su radovi 1. faze na izgradnji prometnice u Industrijskoj zoni „Istok“ (spoj sa ulicom Kalmana Mesarića) u dužini 180m (izvedena šljunčana prometnica). Radove je izvodila tvrtka Blažon - usluge građevinskom mehanizacijom iz Murskog Središća.

4. Videonadzor grobne kuće u Prelogu

Postavljen je video nadzor na grobnoj kući u Prelogu, dok će video nadzor za grobnu kuću Cirkovljan i grobnu kuću Draškovec biti postavljen do 01. studenog.2016. godine. Radove izvodi poduzeće PEGASUS d.o.o. iz Čakovca.

LED rasvjeta uz objekt Marina d.o.o.

Izvedeno je 6 LED svjetiljki sa nosačima uz objekt Marina d.o.o.

5. Rekonstrukcija sanitarnog čvora i uređenje okoliša u prostoru za odmor i rekreaciju Sportsko rekreacijske zone Marina Prelog

Realizirana je kapitalna donacija za rekonstrukciju sanitarnog čvora i nadstrešnicu terase, te uređenje okoliša u prostoru za odmor i rekreaciju Sportsko rekreacijske zone Marina Prelog.

6. Rekonstrukcija ulice Kralja Petra Krešimira IV u Prelogu

Proveden je natječaj za radove na rekonstrukciju ulice Kralja Petra Krešimira IV u Prelogu te je odabran izvođač radova.

7. Dom kulture i Sportski park Otok

Izvršeno je povećanje snage električne energije Doma kulture Otok za potrebe provedbe manifestacija.

Također, izvršena je nabava materijala te je izvedena nadstrešnica uz Dom kulture Otok. Izvođač nadstrešnice je obrt Graditeljstvo Gašparić iz Cirkovljana.

Izvedeni su i radovi na uređenju staza za gledatelje uz ogradu nogometnog igrališta i staza do sportskog objekta (svlačionice) te je izveden dio nove ograde nogometnog terena.

Izvođač građevinskih radova je obrt „Usluge građevinske mehanizacije Marijan Gorupić“, dok je izvođač ograde Fil j.d.o.o.

8. Radovi u Sportskom parku u Oporovcu

Izvedeni su zemljani radovi i temelji za stupove rasvjete za osvjjetljenje nogometnog terena. Radove je izvelo GKP PRE-KOM d.o.o.

9. Radovi u Sportskom parku u Draškovcu

Izvedeni su zemljani radovi i temelji za stupove rasvjete za osvjjetljenje nogometnog terena. Radove je izvelo GKP PRE-KOM d.o.o.

10. Adaptacija apartmana u Selcu

Izvedeni su adaptacijski radovi apartmana u Selcu te je izvršena nabava i ugradnja opreme i nabava sitnog inventara. Radove su u omjeru 50%: 50% financirali Grad Prelog i Općina Goričan (vlasnici apartmana).

PROJEKTNO TEHNIČKA DOKUMENTACIJA

- izrađena je projektno tehnička dokumentacija za „izgradnju prometnica UK7, UK8 i UK9, oborinske i sanitarne kanalizacije, javne rasvjete i DTK mreže u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu. U završnoj je fazi ishođenje akta za gradnju (ishođenje suglasnosti Državnog ureda za upravljane državnom imovinom)
- ishođena je građevinska dozvola za izvođenje radova na rekonstrukciji županijske ceste ŽC2033 i gradnju oborinske kanalizacije u naselju Čehovec. Također je ishođena i građevinska dozvola za izgradnju sanitarne kanalizacije

naselja Čehovec. Za radove na izgradnji oborinske i sanitarne kanalizacije proveden je postupak javne nabave, te je odabran izvođač radova

- izrađeno je idejno rješenje za sportsku dvoranu OŠ Draškovec
- pred završetkom je izrada projektne tehničke dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju svlačionice NK ČSK Čehovec
- za potrebe prijave na javni poziv za operativni program INTERREG SI-HR 2014-2020 izrađena je projektna dokumentacija za adaptaciju objekta guljare u Čukovcu
- u okviru programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga za potrebe prijave na natječaj Fonda za energetska učinkovitost, izvršen je energetski pregled javne rasvjete te je izrađen glavni elektrotehnički projekt energetske učinkovite i ekološke javne rasvjete Grada Preloga
- izrađen je idejni projekt za rekonstrukciju zgrade javne i društvene namjene (Dječji vrtić "Fijolica") te je u tijeku ishođenje posebnih uvjeta i potvrda javnopravnih tijela za potrebe ishođenja akta za gradnju
- izrađen je idejni projekt te je u tijeku ishođenje posebnih uvjeta gradnje za građenje uličnih koridora UK5, UK8, spoja UK4 i ulice Vladimira Nazora prema Detaljnom planu proširenja Industrijske zone Istok. Projekt podrazumijeva rekonstrukciju dijela postojeće prometnice Ulice Kalmana Mesarića, nastavak odnosno izvedbu spoja Ul. Kalmana Mesarića i postojeće ulice Industrijske zone, izvedbu spoja ul. Kalmana Mesarića i Vladimira Nazora te izvedbu uličnog koridora UK5 – nastavak do šljunčare tvrtke Eurobeton.
- ugovorena je izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju 2 tenis terena (jedan natkriveni, a drugi otvoreni) za Tenis klub Prelog
- ugovorena je izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju nadstrešnice i parkirališta groblja Draškovec.

Legalizacija sportskih objekata na području Grada

Ishođeno je rješenje o izvedenom stanju za objekte:

- svlačionica NK Draškovec
- svlačionica NK Čukovec 77
- svlačionica NK „Galeb“ Oporovec
- svlačionica NK „ČSK“ Čehovec

U tijeku je postupak legalizacije sportskih objekata u Sportskom parku „Mladost“ u Prelogu (prostorije Speedway kluba i svlačionica NK Mladost Prelog)

PROGRAM 1007 - ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Održavanje komunalne infrastrukture provodi se sukladno programu održavanja koji obuhvaća komunalne djelatnosti:

- odvodnju atmosferskih voda,
- održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- održavanje javnih površina,
- održavanje nerazvrstanih cesta te
- javnu rasvjetu.

Navedeni radovi povjereni su GKP PRE-KOM d.o.o.

Cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Osim radova povjerenih GKP PRE-KOM d.o.o., u okviru programa održavanja izvršeni su još i slijedeći radovi:

1. Sanacija poljskih puteva

Kao i svake godine, po terenskom uvidu sa predsjednicima MO, izvršena je sanacija poljskih puteva. Radove je izvršila tvrtka Tegra d.o.o. iz Čakovca.

2. Deratizacija i dezinfekcija ; zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga. Deratizaciju i dezinfekciju proveli su djelatnici Bioinstituta iz Čakovca.

Također, Grad Prelog sufinancira i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa i mačaka), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina.

3. Prometna signalizacija

Izvršena je zamjena dotrajale i oštećene vertikalne prometne signalizacije, održavanje svjetleće prometne signalizacije. Radove na zamjeni dotrajale vertikalne prometne signalizacije vrši GKP PRE-KOM d.o.o., dok popravak oštećene svjetleće prometne signalizacije vrši ovlašteno poduzeće (tvrtka Tisak DA-DA iz Kumrova izvršila je popravak treptućeg znaka „oprez škola“ u ul. Zrinskih).

Također izvršena je i obnova horizontalne prometne signalizacije. Radove je izvela tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

4. Održavanje javne rasvjete

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području Grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati.

Hitne intervencije vršene su u nekoliko navrata poslije devastacija na rasvjetnim tijelima (nakon prometnih nezgoda, poslije nevremena zbog dotrajalosti stupova ili kvarova na kablovima). Navedene radove vrši tvrtka D. G. Commerce d.o.o. Prelog.

Pored navedenih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu, obavljani su radovi na:

- održavanju i uređenju javnih površina,
- sadnji cvijeća,
- održavanju i sadnji drvoreda,
- održavanju nerazvrstanih cesta,
- održavanju tržnice,
- odlaganju komunalnog otpada
- održavanju oborinske odvodnje
- održavanju dječjih igrališta u svim naseljima

Navedene radove vrši GKP PRE-KOM d.o.o.

U prvoj polovici ove godine sveukupno je izdano 135 rješenja za komunalni doprinos od kojih se 105 odnosi na postupak ozakonjenja, dok se 30 rješenja odnosi na regularan postupak ishoda građevinske dozvole.

Od 30 rješenja izdanih u okviru ishoda građevinske dozvole 4 rješenja odnose se na zahvate od značaja za razvitak gospodarstva na području Grada Preloga (rješenja za Šestan-Busch d.o.o., AAT Geothermae d.o.o., HGH d.o.o. i Marti d.o.o.).

Također, izdano je i 32 posebnih uvjeta građenja (za potrebe ishoda akta za građenje privatnih investitora) te je izdano 52 rješenja za korištenje javnih površina.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.